

周一 9/11

建议每日阅读

背诵经节

马太福音 3:17 看哪，又有声音从诸天之上出来，说，这是我的爱子，我所喜悦的。

相关经节

马太福音 3:17

3:17 看哪，又有声音从诸天之上出来，说，这是我的爱子，我所喜悦的。

加拉太书 1:15-16

1:15 然而那把我从母腹里分别出来，又借着祂的恩典呼召我的神，

1:16 既然乐意将祂儿子启示在我里面，叫我把祂当作福音传在外邦人中，我就即刻没有与血肉之人商量，

马太福音 12:18; 17:5

12:18 “看哪，我的仆人，我所拣选，我所爱，我魂所喜悦的；我要将我的灵放在祂身上，祂必将公理宣布与外邦。

17:5 他还说话的时候，看哪，有一朵光明的云彩遮盖他们；看哪，又有声音从云彩里出来，说，这是我的爱子，我所喜悦的，你们要听祂。

歌罗西书 1:15-17; 3:10-11

1:15 爱子是那不能看见之神的像，是一切受造之物的首生者。

1:16 因为万有，无论是在诸天之上的、在地上的、能看见的、不能看见的、或是有位的、主治的、执政的、掌权的，都是在祂里面造的；万有都是借着祂并为着祂造的；

1:17 祂在万有之先，万有也在祂里面得以维系；

3:10 并且穿上了新人；这新人照着创造他者的形像渐渐更新，以致有充足的知识；

3:11 在此并没有希利尼人和犹太人、受割礼的和未受割礼的、化外人、西古提人、为奴的、自主的，惟有基督是一切，又在一切之内。

每一位长老同工，都应该越过越清楚，在神的心愿里只有基督，……神的心愿完全在基督身上。……神的心意要作到一个地步，基督不仅在万有中，充满在万有中，并且基督就是万有。

或许你说，“我知道，这就是我们今天吃饭、穿衣，都为着荣耀基督。”这是基督教一般的说法，太浅显了。或者你又说，“这是指着我们吃饭、穿衣，就能活着为基督，工作事奉祂。”这还不是我们所说的意思。我们的意思是，就连你身上穿衣的事、吃饭的事，都是显明基督。神的心意是要达到一个地步，宇宙间所有的人、事、物统统是为着基督。……宇宙间（每一正面的事物）都是基督自己的彰显。（《李常受文集一九六七年》第一册，二三七至二三八页）

在圣经里有句话说，“因为一切的丰满，乐意居住在祂里面”。（西一 19）还有一句说，“使祂可以在万有中居首位”。（18）为什么今天我们在这里活着？乃是为着基督的彰显。为什么我们要在这里传福音？为着基督的彰显。为什么我们要在这里有一个工作？为着基督的彰显。为什么今天要在这里有召会？为着基督的彰显。

不仅旧约的预表是基督的说明，连旧约的命令都是基督的说明。神命令当守安息日；安息日是个说法，安息日的实际乃是基督。神命令当圣别；圣别也是一个说法，其实际乃是基督。整本圣经的每句话都是说法，其实际乃是基督自己。整个宇宙，连一棵树木，一株花草，都是一个说法，为着说明基督。花的美是表明基督的美，美的实际是基督自己。果子的甜也是表明基督的甜，甜的实际是基督自己。所以，圣经里是用各种样的花，各种样的果子说明基督。……义是基督，圣是基督，清心的清是基督，忍耐的忍是基督，力量是基督，劳苦是基督；宇宙间的一切，全都彰显基督。

宇宙乃是神所画的一幅大图画，在这幅图画里，形形色色的万物、万事、万人，全数都是基督的描写。夫妻的关系是基督的描写，主仆的关系是基督的描写，父子的关系是基督的描写。……你我今天要见到一个地步，看见基督不仅是神的心愿，基督更是万事、万物、万有的实际。我们今天传福音是传什么？传基督。讲道是讲什么？讲基督。治理召会是治理什么？把基督治理到人里面，并且把基督从人里面治理出来。

圣经里许多地方要人圣别、有爱心、光明、诚实、公义；这些都是影儿，基督才是它的实际。……圣经说要忍耐，意思是要你有基督，要你活出基督。不要说，圣经要人爱人如己，我就去爱人吧。那是错的，也是行不通的。圣经里爱人如己的爱，就是基督。神要人诚实，意思也是人要活出基督。所以什么是义？义就是基督；什么是诚？诚就是基督；什么是圣？圣就是基督。（《李常受文集一九六七年》第一册，二三八、二四〇至二四二页）

周二 9/12

背诵经节

哥林多前书 1:9 神是信实的，你们乃是为祂所召，进入了祂儿子我们主耶稣基督的交通。

相关经节

哥林多前书 1:9

1:9 神是信实的，你们乃是为祂所召，进入了祂儿子我们主耶稣基督的交通。

哥林多后书 3:17-18; 4:1

3:17 而且主就是那灵；主的灵在哪里，哪里就有自由。

3:18 但我们众人既然以没有帕子遮蔽的脸，好像镜子观看并返照主的荣光，就渐渐变化成为与祂同样的形像，从荣耀到荣耀，乃是从主灵变化成的。

4:1 因此，我们既照所蒙的怜悯，受了这职事，就不丧胆，

歌罗西书 1:9-14

1:9 所以，我们自从听见的日子，也就为你们不住地祷告祈求，愿你们在一切属灵的智慧 and 悟性上，充分认识神的旨意，

1:10 行事为人配得过主，以致凡事蒙祂喜悦，在一切善工上结果子，借着认识神而长大，

1:11 照祂荣耀的权能，得以在各样的力上加力，使你们凡事欢欢喜喜地忍耐宽容，

1:12 感谢父，叫你们够资格在光中同得所分给众圣徒的分；

1:13 祂拯救了我们脱离黑暗的权势，把我们迁入祂爱子的国里；

1:14 我们在爱子里得蒙救赎，就是罪得赦免。

建议每日阅读

圣经给我们看见，基督进到我們里面，不仅要作我们的生命，也要作我们的一切。在四福音书里，约翰福音的地位很特别，给我们看见，主不仅要来作我们的生命，并且还要作我们的一切。因为约翰福音这卷书不仅说主是生命，还说主是生命的光（一 4，八 12），是生命之气（二十 22），是生命的水（四 14，七 38），是生命的粮（六 35、48）。以我们的肉身而论，我们的生命要得着维持，一定要有阳光、空气、水分和粮食。……照样，在属灵生命上，我们生命的得着是由于基督，我们生命的维持也是由于基督。不仅如此，约翰福音到了十五章又说，主是葡萄树，我们是主这棵树上的枝子（5）。请想想看，枝子的一切都是从树得来的，树不仅是枝子的生命，也是枝子的一切。（《李常受文集一九六七年》第一册，二四五页）

我们必须看见，基督……是灵（林前十五 45 下）。……因着主就是那灵（林后三 17），所以使徒说，“愿主与你的灵同在。”（提后四 22）……并且我们是与主联合，与主成为一灵

（林前六 17）。我们要真正敬拜神，就“必须在灵……里敬拜”（约四 24）。我们读圣经，也必须摸着灵，因为主说，“我对你们所说的话，就是灵”。（约六 63）基督徒生活的关键在于“照着灵而行”（罗八 4）。我们“不要销灭那灵”（帖前五 19）。

我们今天最大的需要，乃是要看见主耶稣就是那灵，祂经过了成为肉体，死而复活，成了这一个灵。这是属灵长进与事奉的关键。我们若是没有看见这一个，前面所提的都只是道理。基督是神的心愿，是道理；基督是万有的实际，也是道理；基督作我们的生命，还是道理；基督是我们的一切，仍旧是道理。我们必须有一个看见，这一位作神心愿的基督，作万有实际的基督，作我们生命的基督，作我们一切的基督，祂今天乃是灵。（《李常受文集一九六七年》第一册，二四七至二四八页）

如果我们要在一样的意见里彼此和谐，就必须有异象，看见基督在神经纶里的地位。……如果你看见了包罗万有的基督，也学会了享受祂的秘诀，你的想法和说法就会改变。你会变得单纯、简单，而不会发表自己的意见；你只在意享受基督、讲说基督。你成了一个不知道别的，只知道基督的人，你就会忠信于主的恢复。

如果你能舍弃召会生活，就证明你从来没有看见召会。召会不论好或坏，健康或不健康，活或死，召会仍是召会。如果我们看见这个，就指明我们看见了基督是神独一的中心。……我们是不是稳妥地在主的恢复里，蒙保守不至于分裂，全在于我们所看见的异象。如果我们看见基督是独一的中心，我们就得以稳固，不管主的恢复里发生什么事，我们都会留在召会生活里。我们里面会有把握，我们是在主的恢复里。……我们要学习不在基督以外有什么选择、偏好或口味。包罗万有的基督是我们独一的选择、偏好、口味和享受。这会保守我们在主恢复中的召会里，直到

祂回来。否则，我们最终会失望、受打岔，而离弃主的恢复。（《哥林多前书生命读经》，六六至六七、六四、六八至六九页）

周三 9/13

背诵经节

腓立比书 3:13-14 弟兄们，我不是以为自己已经取得了，我只有的一件事，就是忘记背后，努力面前的，向着标竿竭力追求，要得神在基督耶稣里，召我向上去得的奖赏。

相关经节

腓立比书 3:13-14；1:20-21；3:9，20-21；4:11-13

3:13 弟兄们，我不是以为自己已经取得了，我只有一件事，就是忘记背后，努力面前的，

3:14 向着标竿竭力追求，要得神在基督耶稣里，召我向上去得的奖赏。

1:20 这是照着我所专切期待并盼望的，就是没有一事会叫我羞愧，只要凡事放胆，无论是生，是死，总叫基督在我身体上，现今也照常显大，

1:21 因为在我，活着就是基督，死了就有益处。

3:9 并且给人看出我是在祂里面，不是有自己那本于律法的义，乃是有那借着信基督而有的义，就是那基于信、本于神的义，

3:20 我们的国籍乃是在诸天之上，我们也热切等待救主，就是主耶稣基督，从那里降临；

3:21 祂要按着祂那甚至能叫万有归服自己的动力，将我们这卑贱的身体改变形状，使之同形于祂荣耀的身体。

4:11 我并不是因缺乏说这话，因为我已经学会了，无论在什么景况，都可以知足。

4:12 我知道怎样处卑贱，也知道怎样处富余；或饱足、或饥饿、或富余、或缺乏，在各事上，并在一切事上，我都学得秘诀。

4:13 我在那加我能力者的里面，凡事都能作。

建议每日阅读

新约中，特别是保罗的书信里，主要的启示，是神在祂新约的经纶里，为我们所预备的基督，成为我们的经历。

“在我，活着就是基督”。（腓一 21）这话给我们看见，那丰富富经历基督的保罗，乃是以基督为他的生活。……他是活基督。

“无论是生，是死，总叫基督在我身体上，现今也照常显大”。（20）这话给我们看见，对基督富有经历的保罗，也是以基督为他的彰显。他的一切生活和工作，都不是为着彰显他自己，表现他的学问、才干或其他的优点特长。他所是所为，都是为彰显基督，甚至为显大基督，使基督在他身上，不只得着彰显，甚至得着显大。

（《生命课程》卷三，二一七至二一八页）

“你们里面要思念基督耶稣里面所思念的”。（腓二 5）……保罗不只在外面以基督为生活，为彰显，也在里面以基督的心思为心思。照这经文的下文看，这里所说基督的心思所思念的，乃是祂从神的形状变成人的样式，而成为人，甚至倒空自己，取了奴仆的形状，而降卑自己，顺从至死，且死在十字架上。

“给人看出我是在祂里面，不是有自己那本于律法的义，乃是有……那基于信、本于神的义。”（三 9）保罗经历基督，给人看出他是在基督里的人，所有的不是他凭自己遵行律法而有的义，乃是他因信基督，从神而得的义，就是基督自己从他里面活出来，而显为他的义。如此他乃是以基督作他所活出的义。

那追求认识基督，要更深经历祂的保罗，把竭力追求基督，当作他唯一的一件事，而忘记背后，努力面前地竭力追求。（13~14）……他以基督为目标，竭力追求，要得神在基督耶稣里，召他向上去得的奖赏。这奖赏也是基督，就是基督作追求祂者的享受。

“我在那加我能力者的里面，凡事都能作。” 出埃及记 33:11-14

（四 13）经历基督的保罗，是在基督里得着基督的加力，而凡事都能作，主要就是能活出四章八节所说，那种种彰显神属性的美德。这给我们看见，保罗经历基督，乃是以基督作能力，活出基督作他绝佳的生活。

“我已经学会了，无论在什么景况，都可以知足。我知道怎样处卑贱，也知道怎样处富余；……在各事上，并在一切事上，我都学得秘诀。”（11~12）丰厚又充沛经历基督的保罗，无论在什么处境，无论在什么事上，都学得了秘诀，知足常乐。……他所学得的这个秘诀，乃是基督。所以他是基督作秘诀，而经历基督，在任何环境，任何事上，都能因着基督，知足常乐。

“我们的国籍乃是在诸天之上，我们也热切等待救主，就是主耶稣基督，从那里降临。”

（三 20）保罗所过经历基督的生活，乃是等候救主，主耶稣基督从天上来临，将他卑贱的身体改变形状，使之同形于祂荣耀的身体。这是以他所经历的基督作期待。（《生命课程》卷三，二一

八至二二二页）

周四 9/14

背诵经节

腓立比书 3:12 这不是说，我已经得着了，或已经完全了，我乃是竭力追求，或者可以取得基督耶稣所以取得我的。

相关经节

腓立比书 3:8, 12

3:8 不但如此，我也将万事看作亏损，因我以认识我主基督耶稣为至宝；我因祂已经亏损万事，看作粪土，为要赢得基督，

3:12 这不是说，我已经得着了，或已经完全了，我乃是竭力追求，或者可以取得基督耶稣所以取得我的。

33:11 耶和与摩西面对面说话，好像人与同伴说话一般。摩西回到营里去，但他的帮手，一个少年人，就是嫩的儿子约书亚，不离开会幕。

33:12 摩西对耶和说，看哪，你对我说，将这百姓领上去，却没有让我知道你要差遣谁与我同去，只是你曾说，我按你的名认识你，你在我眼前也蒙了恩。

33:13 我如今若在你眼前蒙恩，求你叫我知道你的法则，使我可以认识你，好在你眼前继续蒙恩。求你也想到这民是你的百姓。

33:14 耶和说，我的同在必和你同去，使你得安息。

哥林多后书 2:10

2:10 你们饶恕谁什么，我也饶恕；我若曾有所饶恕，我所已经饶恕的，是在基督的面前，为你们饶恕的；

以弗所书 4:30

4:30 并且不要叫神的圣灵忧愁，你们原是在祂里面受了印记，直到得赎的日子。

建议每日阅读

如何知道我们是否得着了基督，有五点可以证明。第一，有神的同在，觉得神像新鲜的空气给你吸进来了。第二，觉得自己是在光中，里头放明。第三，觉得里面有供应，有活水解渴，有灵粮充饥。第四，你里头的光景，越过要求越高，好像温度计一样，是一直往上的，生命是一直在长的。第五，里头有活力，一到聚会中，就觉得不祷告不行，不唱诗不行，一定要有所活动才行。你若有这五方面的感觉，就证明你得着了基督。

（《李常受文集一九六七年》第一册，八六至八七页）

（基督作我们生命的第一方面，是有神同在的感觉。）比方，你早晨起来，经过祷读主的话，你就觉得你这个人，是在神的面光中，是在神里面，神和你这个人是在调在一起的。神好像一朵云

彩，你在祂的覆盖之下；神好像是一团空气，你就活在这团空气里。你里头满了神的感觉，满了神的同在，这个就是你经历基督作生命了。

其次，当你真得着基督的时候，你里头还有另一种感觉，就是觉得里面明亮，满了光。因为基督是生命，而这生命就是人的光（约一 4）。试问你每一次祷读之后，里面有没有觉得放明……？在没有祷读之前，你里面可能是昏暗不明的，但一开始祷读后，你越祷读就越觉得里面明亮。这就证明你得着了基督。所以，得着基督的路就在这里。

第三方面，就是当你经历基督时，你里头会有供应，……就是有活水和灵粮。你里头觉得有供应，有活水解你的干渴，有灵粮充你的饥饿。你里头一经历基督作生命，你就得着供应，觉得不干渴，也不饥饿，有一种得饱足的光景。

第四方面，我们经历基督是生命，就要看见这生命是活的，在我们里面是会长大的。……从前我没有得着多少基督，生命低浅时，对父母、兄弟姊妹的态度并不太好，但我并不觉得自己那样是不合宜的。然而，经过持续地祷读主的话，主的生命在我里面长；生命一长，我就觉得他们对他们的态度不对。我知道这个不对，并不是有人指责我，而是我里头生命的长大，叫我感觉到的。这种对付罪、对付错误，是生命长大消极一面的表现。积极一面的表现，是当生命在我们里面长大时，我们会觉察自己从前对神的奉献太低、太浅，还有所保留，需要再奉献。我们奉献的标准是无法定规的，乃是以生命的高低为准则。

第五方面，这生命是会活动并行动的。……主的生命在你里面，你经历基督在你里面不是死沉的，而是像一股活力在推动你。然而，若是你里面死沉，你到聚会中，虽然表面很好，但你坐在那里就像个死透的人。……若是生命在你里头，你经历基督作生命，你到聚会中，……因为有生命，一定会有活动（唱诗、祷告），这是勉强不

了的。……你是活的基督徒，或是死的基督徒，端看你有没有行动。你若经历基督在你里面作生命，这生命必定叫你有所行动。（《李常受文集一九六七年》第一册，八〇、八二至八四、八六页）

周五 9/15

背诵经节

罗马书 8:6 因为心思置于肉体，就是死；心思置于灵，乃是生命平安。

相关经节

提摩太后书 4:22

4:22 愿主与你的灵同在。愿恩典与你同在。

罗马书 8:6

8:6 因为心思置于肉体，就是死；心思置于灵，乃是生命平安。

以弗所书 1:17； 2:22； 3:5， 16； 4:23； 5:18； 6:18

1:17 愿我们主耶稣基督的神，荣耀的父，赐给你们智慧和启示的灵，使你们充分地认识祂；

2:22 你们也在祂里面同被建造，成为神在灵里的居所。

3:5 这奥秘在别的世代中，未曾给人们的子孙知道，像如今在灵里启示祂的圣使徒和申言者一样；

3:16 愿祂照着祂荣耀的丰富，借着祂的灵，用大能使你们得以加强到里面的人里，

4:23 而在你们心思的灵里得以更新，

5:18 不要醉酒，醉酒使人放荡，乃要在灵里被充满，

6:18 时时在灵里祷告，并尽力坚持，在这事上儆醒，且为众圣徒祈求，

建议每日阅读

撒但住在我们身体的肢体里，但神在我们灵里。……罗马八章六节……包含一个真正的秘诀。这里有三样东西：心思、肉体 and 灵。……我们必

须学习如何将我们的心思置于灵。换句话说，我们必须学习信靠神并倚靠主。

虽然我们 must 研读圣经连同其叙述与教导，但真正的秘诀是在罗马八章六节。我们也许非常认识圣经，但我们若没有应用八章六节，我们所知并所作的一切，都不会有什么果效。

现在我们必须祷告：“主，帮助我选择你。帮助我倚靠你，信靠你，放下我的努力与挣扎。帮助我绝不凭自己作任何事来胜过恶或试诱；却要帮助我一直倚靠你，与你站在一边，并且信靠你。……主，帮助我一直全人投注于你，……倚靠你。”（《李常受文集一九六七年》第一册，三〇六至三〇九页）

得救的人里面不只有受造的灵，还有重生的灵，和一个内住在我们里面的圣灵。我们的宝贝、财产、属灵的本能和兵器，统统都在我们里面。许多基督徒有一个错误的观念，以为经过长期的祷告，天上就要来个能力，好像原子弹临到我们身上一样。这样的想法并不正确，因为我们的能力不是从天上来，我们的能力乃是在我们里头，在我们灵里。所以，希伯来四章说，要坦然无惧地来到施恩的宝座前（16）。……十章就说，要前来进入至圣所（19~22），而这个至圣所就是我们的灵（四 12，提后四 22）。我们必须一直学习回到灵里。在台上讲道的人更要学习回到灵里，不被底下听道的人所影响。……一个能这样练达地回到里面的人，他所讲的道都是强的。一直回到灵里，从灵里摸着感觉，而后从灵里有所发表。总之，一直回到灵里，乃是作基督徒的秘诀。盼

望大家都能好好学习并应用这点。

我们读经时，要管住我们的思想。然而，要怎么管呢？实在说，不是管住你的思想，而是不理你的思想，只管回到灵里。你一祷读就随从灵，不随从肉体。……基督徒圣别的秘诀、属灵得胜

的秘诀、生命长大的秘诀、摸着能力的秘诀、享受主丰富的秘诀只有一个，就是一直地回到灵里。

我们的口是非常难办的（诗三九 1，一二〇 2~4，一四一 3）。……但今天并不需要你去管住你的口，你只要学一个功课，操练一个秘诀，就是每逢要说话之前，先回到灵里。……我们基督徒不是管话对不对，而是要回到灵里。在开口之前，要先回到灵里；一切的秘诀就在这里。（《李常受文集一九六七年》第一册，一二九至一三一页）

人第一次的罪不是奸淫、偷窃或杀人；而是照着他自己的喜好，吃了一些东西。吃果子并没有错，但是照着魂的喜好吃果子，乃是“己”的活动。故此，人第一次的罪乃是为自己作一些事来满足己。……魂的被造是为着彰显神。但是当魂作一些事来满足它自己时，魂就变成自私的。……否认己，意思是弃绝魂的渴望、爱好和选择。每当魂为自己有所要求的时候，我们就必须否认魂。（《李常受文集一九七八年》第一册，一二五页）

周六 9/16

背诵经节

罗马书 10:13 因为“凡呼求主名的，就必得救。”

相关经节

马太福音 16:24

16:24 于是耶稣对门徒说，若有人要跟从我，就当否认己，背起他的十字架，并跟从我。

罗马书 10:13

10:13 因为“凡呼求主名的，就必得救。”

马太福音 16:21-23, 25-27

16:21 从那时候，耶稣才指示祂的门徒，祂必须

往耶路撒冷去，受长老、祭司长和经学家许多的苦，并且被杀，第三日复活。

16:22 彼得就拉祂到一边，责劝祂说，主啊，神眷怜你，这事绝不会临到你。

16:23 祂却转过来，对彼得说，撒但，退我后面去吧！你是绊跌我的，因为你不思念神的事，只思念人的事。

16:25 因为凡要救自己魂生命的，必丧失魂生命；凡为我丧失自己魂生命的，必得着魂生命。

16:26 人若赚得全世界，却赔上自己的魂生命，有什么益处？人还能拿什么换自己的魂生命？

16:27 因为人子要在祂父的荣耀里，同着众天使来临，那时祂要照各人的行为报应各人。

罗马书 10:12

10:12 因为犹太人和希利尼人并没有分别，众人同有一位主，祂对一切呼求祂的人是丰富的。

建议每日阅读

我们必须清楚看见，今天跟随主的路，属灵的路，得胜的路，圣别的路，生命的路，享受主丰富的路，就是拒绝魂，并且回到灵里。……拒绝魂，就是拒绝你的心思、情感、意志。无论你作什么，……要先回到灵里。你一不在灵里，就飘荡，就没有安息。神留了一个安息给我们，这个安息就在我们灵里；我们必须竭力进入，并常常进入这安息。……在交通之前，……读经……之前，……祷告之前，先回到灵里。无论你作什么，都要学习在未作之前，先回到灵里。因为你若不回到灵里，就是在魂里。……当你在魂里时，你是和撒但联结的。因此，无论是好也罢，坏也罢，都不要管，乃要学习回到灵里；无论大小事都要先回到灵里。（《李常受文集一九六七年》第一册，一三四页）

（在马可九章）孩子的父亲请过主的门徒把灵赶出去，他们却无能为力。（18）……主从变化山上下来时，就遇到这种光景；接着，祂就把聋哑的灵赶了出去。……二十八节说，“耶稣进

了屋子，门徒暗暗地问祂说，我们为什么不能赶出它去？”……二十九节是主回答门徒的话：“非用祷告，这一类的灵总不能出来。”主在这里的话指明，门徒没有祷告，因此不能赶出这一类的灵。

祷告的意思是说，我们看见自己是一无所有，一无所能的。这含示祷告是真正的否认己。……祷告实际上就是宣告：“不再是我，乃是基督”。

门徒不祷告，却想要赶鬼。他们也许对自己说，“我们观察主赶鬼两年多，已经从祂学会了。我们应当能从这个孩子身上把鬼赶出去。”……我们可以说，他们想要赶鬼，却没有所需要的能力、力量，也就是没有神圣的电力。

我要强调一个事实，就是九章二十九节的“祷告”，实际上是指“不再是我，乃是基督”。在这件事上，我们要明白这个事例为什么紧接在启示基督作我们的顶替，并在主说否认己的话之后。（八 27~38）

马可九章十四至五十节，实际上就是基督作我们的顶替这个启示的应用。门徒所得的启示，乃是基督借着祂的死与复活，成为完全的顶替。死亡了结我们，复活却把基督带给我们。结果“不再是我，乃是基督”。然而，这个启示要怎样应用？从赶出一个人儿子身上的哑巴灵这个事例来看，这个异象乃是借着祷告来应用的。……我们可以在婚姻生活中用脾气来说明一个事实，就是有些“鬼”只能借着祷告赶出去。……如果你问主，你为什么不能赶出脾气鬼，祂也许会说，“非用祷告，这一类的灵总不能出来。你需要祷告。”

其实，我们的祷告不必很长，只要呼喊“哦，主耶稣”就够了。即使这么一个短短的祷告，就指明“不再是我，乃是基督”。你的祷告见证你没有靠自己的努力，去应付处境，你乃是应用基督。这就是把基督同祂的死与复活作我们顶替的

这个异象实行出来。（《马可福音生命读经》，二七三至二七六页）

经历基督 - 作内住者 (诗歌 399 首)

1. 神的心意所喜所爱：基督启示我灵中；不是接受外面宗教，乃让基督来居衷。

(副)
神的心意所喜所爱：基督作到我里面；不是有何外面成就，乃让基督来扩展。
2. 神的心意所喜所爱：基督活在我里面；不是注意外面事工，乃享基督作恩典。
3. 神的心意所喜所爱：基督成形我魂间；不是跟随外面仪式，乃让基督时加添。
4. 神的心意所喜所爱：基督安家在心头；不仅外面对祂事奉，更让基督全占有。
5. 神的心意所喜所爱：基督成为我盼望；不是外面客观荣耀，乃是基督作荣光。
6. 神的心意所喜所爱：基督居衷作一切；不是外面有何得着，乃有基督作秘诀。

主日 9/17

背诵经节

启示录 12:11 弟兄们胜过他，是因羔羊的血，并因自己所见证的话，他们虽至于死，也不爱自己的魂生命。

相关经节

启示录 12:10-12, 17; 22:1-7

12:10 我听见天上有大声音说，我们神的救恩、能力、国度、并祂基督的权柄，现在都来到了，因为那在我们神面前昼夜控告我们弟兄们的控告者，已经被摔下去了。

12:11 弟兄们胜过他，是因羔羊的血，并因自己所见证的话，他们虽至于死，也不爱自己的魂生命。

12:12 所以诸天和住在其中的，你们都要欢乐。只是地与海有祸了，因为魔鬼晓得自己的时候不多，就大大发怒下到你们那里去了。

12:17 龙向妇人发怒，去与她其余的儿女争战，这些儿女就是那守神诫命，和持守耶稣见证的。

22:1 天使又指给我看在城内街道当中一道生命水的河，明亮如水晶，从神和羔羊的宝座流出来。

22:2 在河这边与那边有生命树，生产十二样果子，每月都结出果子，树上的叶子乃为医治万民。

22:3 一切咒诅必不再有。在城里有神和羔羊的宝座；祂的奴仆都要事奉祂，

22:4 也要见祂的面；祂的名字必在他们的额上。

22:5 不再有黑夜，他们也不需要灯光日光，因为主神要光照他们；他们要作王，直到永永远远。

22:6 天使又对我说，这些话是可信真实的；主，就是众申言者之灵的神，差遣祂的使者，将那必要快发生的事指示祂的奴仆。

22:7 看哪，我必快来！凡遵守这书上预言之话的有福了。

二年级—《罗马书》主题研读

要点:	成为神主宰下的器皿
经文:	罗九 19~29
指定阅读:	《罗马书生命读经》第 23 篇 《出埃及记生命读经》第 21 篇
补充阅读:	无
诗歌:	大本诗歌 304

研读问题及更多材料，请查询召会网站：
www.churchinnyc.org/bible-study。

全召会《罗马书》真理追求

一年级—《罗马书》通读

经文:	罗五 12~21
指定阅读:	《罗马书生命读经》第 40~41 篇